
 

VERBALE DEL 17 MAGGIO 2018 

 

L'anno 2018, il giorno 17 del mese di Maggio si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco prot. 

669996 del 02/05/2018 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G. 

Presiede la seduta il Presidente Greco. Alle ore 11:10 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti 

consiglieri: Cardella, Orilia, Savoca, Scarlata, Serio, Tusa e Viscuso.  Risultano assenti i consiglieri Guaresi 

e Marchese Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta. 

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Il Presidente Greco ricorda a tutti di essere presenti nella seduta del 22 c.m. dedicata all’iniziativa portata 

avanti dalla Commissione Cultura in cui si vedranno protagonisti gli alunni della scuola Nino Bixio che 

saranno Consiglieri per un giorno. In questa seduta presenteranno delle mozioni da loro redatte e controfirmate 

dal Consiglio.  

Si parla ampiamente di questa iniziativa. 

Alle ore 11:16 escono i consiglieri Cardella e Orilia. 

Il Presidente Greco legge alcune note pervenute alla Presidenza: 

nota pervenuta dall’Azienda Rap avente per oggetto: Richiesta intervento per ricollocazione cassonetti, via 

Ripellino e Pomara; 

nota pervenuta dall’Azienda AMAT avente per oggetto: Programmazione interventi da realizzare nelle 

circoscrizioni da AMAT/Servizio Segnaletica Stradale – III bimestre 2018; 

nota pervenuta dall’Azienda Rap avente per oggetto: Richiesta derattizzazione e disinfestazione Porticciolo 

Bandita; 

nota pervenuta dall’Area Tecnica delle Rigenerazione Urbana delle OO.PP. e dell’Attuazione delle Politiche 

di Coesione Ufficio Città Storica avente per oggetto: Realizzazione di play ground basket al Foro Umberto I; 

nota pervenuta dal Settore delle Società Partecipate Servizio Gestione Contratti Trasporto Pubblico, Idrico e 

Servizi Informatici avente per oggetto: Richiesta intervento di pulizia caditoie stradali in via Brancaccio civico 

283 cortile La Rocca – via Messina Marine civico 249; 

nota pervenuta dall’Azienda Reset avente per oggetto: Nota Circoscrizione relativa alla manifestazione canina 

“Cani Senza Frontiere On The Beach; 

nota pervenuta dalla III Commissione Consiliare avente per oggetto: Riqualificazione Porticciolo Bandita; 

nota pervenuta dal Servizio Ambiente avente per oggetto: Sollecito intervento urgente in via L. Galvani; 

 



 

nota pervenuta dall’Area Tecnica della Rigenerazione Urbana, delle OO.PP. e dell’Attuazione delle Politiche 

di Coesione Ufficio Infrastrutture e Servizi a Rete avente per oggetto: Ripristino n. 3 pali d’illuminazione 

pubblica in via Rudinì (angolo via Archirafi, alt. civ. 79 e all’interno del passaggio fra via Rudinì e Corso dei 

Mille) e n. 2 pali in via Archirafi altezza civici 16 e 20; 

nota pervenuta dal Servizio Ambiente avente per oggetto: Nota II Circoscrizione per richiesta intervento 

straordinario urgente. 

Il Presidente Greco chiude la discussione generale e propone la nomina degli scrutatori i consiglieri Savoca, 

Scarlata e Tusa. Il consiglio approva all’unanimità. 

Si passa al II punto iscritto all’O.d.G. Approvazioni verbali sedute precedenti.  

Si dà lettura del verbale del 3 aprile 2018, lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 11:30. Risultano 

assenti alla votazione i consiglieri Cardella, Guaresi, Marchese e Orilia.  

Alle ore 11:31 il Presidente Greco sospende la seduta di Consiglio per effettuare delle telefonate per contattare 

gli uffici per organizzare l’evento del 22 maggio. 

Alle ore 12:00 il Presidente Greco riapre la e risultano presenti solo il consiglieri Scarlata e il Vice Presidente 

Savoca rinvia la seduta all’indomani in seduta di prosecuzione. 

 

 

                         Il Segretario                                  Il Presidente  

           Esp. Amm.vo Carmela Varvarà                                                                    Mario Greco 

             Firmato in originale                                                                            Firmato in originale 

 

 

 

 

      

              

 

 

 


